

В Тюменской области перед судом предстанет бывший директор Дирекции строительства специальных объектов, обвиняемый в получении взятки и растрате



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Дирекция строительства специальных объектов» Михаила Мезенцева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата). По версии следствия, с декабря 2008 до ноября 2011 года Мезенцев, занимавший указанную должность, при посредничестве Сергея Коробова, являвшегося генеральным директором закрытого акционерного общества «Строймонтаж», получил от директора компании «Lamitec-Medicals GmbH» («Ламитек-Медикалс» Федеративная Республика Германия) Владимира Райзвиха взятку в размере 6,7 млн. долларов США, что, согласно курсу доллара США к рублю, составляло более 204 млн. рублей. Деньги предназначались за совершение в пользу Райзвиха и компании «Ламитек-Медикалс» действий, в результате которых данная компания получила возможность поставить и фактически поставила высокотехнологичное медицинское оборудование по заведомо завышенной стоимости компании Коробова «Строймонтаж», являвшейся генеральным подрядчиком строительства областного онкологического диспансера в городе Тюмени. В свою очередь



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

компания «Строймонтаж» поставила это оборудование по той же заведомо завышенной стоимости для государственных нужд. Помимо получения взятки в особо крупном размере, своими преступными действиями Мезенцев и Коробов совершили хищение путем растраты вверенного Мезенцеву имущества Тюменской области - денежных средств в размере более 133 млн. рублей. Именно на эту сумму была умышленно завышена стоимость закупленного за счет бюджетных средств медицинского оборудования. Указанное уголовное дело вызвало широкий общественный резонанс, в связи с тем, что Коробов на момент возбуждения уголовного дела являлся депутатом Тюменской областной Думы. Расследование уголовного дела явило собой пример эффективного межведомственного сотрудничества органов следствия с управлением Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Уральском федеральном округе, а также с осуществляющими оперативное сопровождение расследования дела подразделениями центрального аппарата МВД России. Так, после установления органами предварительного следствия размера ущерба, нанесенного преступными действиями Мезенцева и Коробова, и оперативного получения сведений о попытке обналичивания денежных средств в сумме более 131 миллиона рублей, принадлежащих Коробову, органы следствия незамедлительно предоставили данную информацию заместителю Генерального прокурора Российской Федерации, который, в свою очередь, заявил гражданский иск по уголовному делу в защиту интересов Тюменской области. Это позволило органам следствия наложить арест на вышеуказанные денежные средства Коробова для обеспечения исполнения приговора суда в части возмещения причиненного Тюменской области ущерба, и тем самым пресечь попытку сокрытия данных средств. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Мезинцева с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении Коробова, выделено в отдельное производство, он объявлен в международный розыск Руководитель управления В.И.Маркин

17 Апреля 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/521822